
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                                                                                     Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

              Δ.Ε.Υ.Α.Π.                                         του πρακτικού της με αριθμό 12/2023 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ                       Συνεδρίασης       του          Διοικητικού      

ΥΔΡΕΥΣΗΣ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ                    Συμβουλίου  της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου 

                ΠΑΡΟΥ   

 

Α π ό φ α σ η: 88/2023 

                                                                   Π ε ρ ί λ η ψ η: Έγκριση Τευχών  

                                                                   Δημοπράτησης και Όρων Διακήρυξης για  

                                                                   την κατασκευή νέου έργου με αντικείμενο:  

                                                                   «Μονάδα αφαλάτωσης στην περιοχή  

                                                                    Κρωτήρι Πάρου». 

                                                                       

Στην Πάρο, σήμερα 14 Ιουλίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση 

στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δ.Ε.Υ.Α.Π., στις εγκαταστάσεις του ΒΙΟ.ΚΑ. 

Παροικίας, έπειτα από την 3207/10-07-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Δ.Ε.Υ.Α.Π. και επιδόθηκε με 

αποδεικτικό στους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 4 του νόμου 1069/80: «Περί 

λειτουργίας Διοικητικού Συμβουλίου, απαρτία και λήψη αποφάσεων Δημοτικών 

Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης», όπως αυτός τροποποιήθηκε από τους νόμους 

2307/95, 2503/97, 2647/98, 3463/2006 και 4604/19 για τη συζήτηση και λήψη 

απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου διαπίστωσε ότι σε σύνολο 11 Συμβούλων παρόντες ήταν 8. 

 

                Π α ρ ό ν τ ε ς                                                                Α π ό ν τ ε ς 

 
1. Πούλιος Γεώργιος                                                        Πετρόπουλος Βαζαίος      

2. Χριστόφορος Ευστράτιος                                            Μαούνη Φλώρα 

3. Μανωλάκη Θεοδωσία                                                  Κονταράτος Ιωάννης   

4. Πιερτζοβάνης Κωνσταντίνος    

5. Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα  

6. Σάμιος Αθανάσιος  

7. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

8. Μιχαλάτος Παναγιώτης 

   

Παρών ήταν ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α.Π. κ. Καραμανές Νικόλαος. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος της Δ.Ε.Υ.Α. Πάρου κ. Στέλλα Αυγουστίνα 

για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έπειτα  από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης. 

 

                                                                                  Εισηγητής:  κ. Ν. Καραμανές 

Θέμα:1ο Η.Δ.  

 

Ξεκινώντας την εισήγηση για αυτό το σημαντικό θέμα, ο κ. Διευθυντής ανέφερε 

ότι με το υπ’ αριθμό πρωτ. ΥΠΕΝ /ΓρΓΓΦΠΥ/55497/1422/18.05.2023 (ΑΔΑ: 

ΡΝΝΜ4653Π8-6Δ0) έγγραφο του Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

αποφασίστηκε η χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο: «Μονάδα αφαλάτωσης στην 

περιοχή Κρωτήρι Πάρου» από το ΠΥΛΩΝΑ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 1 «ΠΡΑΣΙΝΗ 
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ΜΕΤΑΒΑΣΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, 

ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», ο οποίος 

συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας με τίτλο α. 

Υποδομές παροχής νερού, β. Τηλεμετρία – Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό 

διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης, γ. Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού, δ. Μονάδες 

αφαλάτωσης με ποσό 2.500.000,00€.  

Το έργο της εν λόγω πράξης είναι: «Μονάδα αφαλάτωσης στην περιοχή 

Κρωτήρι Πάρου» προϋπολογισμού: 4.410.000,00€ η μελέτη του οποίου έχει εγκριθεί με 

την 111/2019 (ΑΔΑ:6ΒΘΧΟΡΓΠ-93Ο) απόφαση του ΔΣ της ΔΕΥΑ Πάρου. 

Το υπόλοιπο ποσό του προϋπολογισμού της μελέτης θα καλυφθεί από ιδίους 

πόρους της ΔΕΥΑ Πάρου.  

Το έργο θα περιλαμβάνει το έργο υδροληψίας μέσω γεωτρήσεων πλησίον της 

θάλασσας, τον καταθλιπτικό αγωγό μεταφοράς του θαλασσινού νερού στο γήπεδο της 

μονάδας αφαλάτωσης σε απόσταση 1.800m περίπου, τη μονάδα αφαλάτωσης 

θαλασσινού νερού με το σύστημα της αντίστροφης όσμωσης και τον αγωγό μεταφοράς 

του πόσιμου νερού προς υφιστάμενη δεξαμενή ύδρευσης σε απόσταση 2.800m περίπου. 

Η μονάδα αφαλάτωσης θα κατασκευαστεί σε δημοτικό γήπεδο το οποίο χωροθετείται 

παραπλεύρως του γηπέδου στο οποίο λειτουργεί σήμερα η εγκατάσταση επεξεργασίας 

λυμάτων (ΕΕΛ) Παροικιάς. Στο αντικείμενο του έργου περιλαμβάνεται η εκπόνηση της 

Μελέτης Εφαρμογής, η κατασκευή των έργων πολιτικού Μηχανικού, η προμήθεια και η 

εγκατάσταση του Η/Μ εξοπλισμού καθώς και η δοκιμαστική λειτουργία του έργου από 

τον Ανάδοχο κατασκευής για έξι (6) μήνες. 

Η δημοπράτηση δημόσιας σύμβασης του εν λόγω έργου έχει εγκριθεί, με 

αντικείμενο συγχρόνως τη μελέτη και την κατασκευή, ομόφωνα από το Τεχνικό 

Συμβούλιο Δημοσίων Έργων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου κατά τη συνεδρίαση στις 

04/11/2019, με την 56η πράξη, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 50 ν. 

4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147/2016).  

 Συνεχίζοντας, ο κ. Διευθυντής ανέφερε ότι πρόκειται για ένα εξαιρετικής 

σημασίας έργο για την εξασφάλιση επάρκειας νερού στην Πάρο. Είναι ίσως, από τα πιο 

σημαντικά έργα που έχουν σχεδιαστεί από τη ΔΕΥΑΠ τα τελευταία χρόνια και το οποίο 

μάλιστα, πρέπει να υλοποιηθεί επειγόντως, για να βοηθήσει στην εξασφάλιση επαρκών 

αποθεμάτων νερού κατά τους καλοκαιρινούς μήνες τις επόμενες χρονιές. Μπορεί μεν, 

να χωροθετείται στο Κρωτήρι, δίπλα στον Β-Κ Παροικιάς, αλλά είναι σημαντικό για 

όλο το νησί! Πρακτικά η μεγαλύτερη ποσότητα νερού θα κατευθύνεται προς τη 

Νάουσα, ενώ θα βοηθά εφεδρικά και την Παροικιά! Το νερό από αυτήν την μονάδα, με 

βάση τα δίκτυα ύδρευσης που έχουν κατασκευαστεί και τα επόμενα που σχεδιάζονται, 

μπορεί να φτάσει μέχρι τη Νάουσα, τη Σάντα Μαρία και τον Αμπελά, εξασφαλίζοντας 

όλη τη βόρεια και βορειοανατολική πλευρά της Πάρου! Παράλληλα, με την χρήση της 

αφαλάτωσης θα μπορούν θα εξοικονομηθούν περισσότερα κυβικά από τα αποθέματα 

γεωτρήσεων του Αστέρα, τα οποία τώρα πάνε στην ευρύτερη περιοχή της Νάουσας, για 

να τροφοδοτήσουν τον Αρχίλοχο και τα υπόλοιπα χωριά! Η δυναμικότητά του θα είναι 

αρχικά 2.000m³/ημέρα, αλλά οι σταθερές υποδομές του, όπως οι αγωγοί θαλασσινού 

νερού και καθαρού προς τη δεξαμενή του Δηλίου θα επαρκούν για 5.000m³.  

 Σε ερώτηση του κ. Μιχαλάτου, γιατί δόθηκαν μόνο τα 2.500.000€ από το ποσό 

των 4.410.000€ που απαιτούνται για το έργο, ο κ. Διευθυντής απάντησε πως το έργο 

είχε πλήρη μελέτη και μάλιστα συγκέντρωσε την καλύτερη βαθμολογία στην 

αξιολόγηση, στην συγκεκριμένη κατηγορία του προγράμματος, αφού είχε πλήρη 

φάκελο με μελέτες, όλες τις αδειοδοτήσεις, κτλ. Δυστυχώς, όμως, λίγο πριν τις εκλογές, 

πάρθηκε μια πολιτική απόφαση να μην δοθούν στα έργα που είχαν υποβληθεί στο 

Ταμείο Ανάκαμψης, ποσά μεγαλύτερα από 2.500.000-3.000.000€ και να είναι 

περισσότεροι δικαιούχοι με μικρότερη επιλέξιμη δαπάνη. Αυτό  βέβαια, που δεν 

λήφθηκε υπόψη, ήταν το γεγονός ότι το 90% των έργων αφορούσε προμήθειες 

υδρομέτρων ή τηλεμετρίας και άρα θα μπορούσαν εύκολα να προσαρμοστούν σε μια 
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μείωση του προϋπολογισμού τους, ενώ αντίθετα, η πρόταση της ΔΕΥΑΠ είναι καθαρό 

έργο και δεν επιδέχεται περικοπής στον προϋπολογισμό! 

Έτσι, παρουσιάζονται παρακάτω οι τέσσερις πιο πιθανές λύσεις, με τα θετικά 

(+) και τα αρνητικά (-) στοιχειά που έχει κάθε μία: 

 

1) Η ΔΕΥΑΠ έχει τη δυνατότητα να μην αποδεχθεί τη χρηματοδότηση και να 

περιμένει άλλη ευκαιρία χρηματοδότησης του έργου. 

(+): Η ΔΕΥΑΠ δεν θα αναλάβει τους υπαρκτούς χρηματοοικονομικούς κινδύνους 

που σχετίζονται το ποσό που πρέπει να συνεισφέρει. 

(-): Δεν συστήνεται σαν λύση, γιατί το ποσό των 2.500.000€ που έχει  

εξασφαλιστεί δεν είναι ευκαταφρόνητο για να χαθεί, ενώ παράλληλα το έργο 

είναι εξαιρετικά σημαντικό για το μέλλον του νησιού. Ο κίνδυνος έλλειψης 

νερού είναι ορατός ακόμη και φέτος… 

 

2) Να χωριστεί το έργο σε δύο υποέργα. Το 1ο θα έχει προϋπολογισμό περίπου 

3.600.000€ και θα αφορά την κατασκευή της εγκατάστασης, ενώ το 2ο 

 προϋπολογισμού περίπου 810.000€ τα δίκτυα.  

(+) Η ΔΕΥΑΠ καλείται να αναλάβει μικρότερο κόστος για αρχή. 

(+) Δίνεται η δυνατότητα να αναζητηθεί χρηματοδότηση σε άλλο πρόγραμμα (πχ 

ΕΣΠΑ 2021-2027) για το έργο του δικτύου. 

(-)  Υπάρχει κίνδυνος να γίνει η μονάδα, αλλά να μην έχει εξασφαλιστεί η 

χρηματοδότηση για τα συνοδά έργα και πρακτικά το κυρίως έργο να 

παραμείνει ανενεργό! Κάτι αντίστοιχο είχε γίνει και στην υφιστάμενη μονάδα 

αφαλάτωσης του Παρασπόρου. 

(-)  Η παραπάνω διαδικασία απαιτεί γραφειοκρατία (αποφάσεις ΔΣ, 

τροποποιήσεις μελετών, εγκρίσεις κτλ) και ουσιαστικά χρόνο που ίσως δεν 

υπάρχει αυτήν τη στιγμή. Πρέπει να παρθεί άμεσα μια απόφαση για αποδοχή 

ή όχι της χρηματοδότησης, καθώς με βάσει τις προδιαγραφές της 

πρόσκλησης πρέπει να έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία μέχρι τέλους του 

τρέχοντος έτους. 

(-)  Δεν είναι σίγουρο ότι θα γίνει αποδεκτό από το Υπ. Περιβάλλοντος, που είναι 

ο Φορέας εξασφάλισης της χρηματοδότησης. 

 

3) Να προχωρήσουμε το έργο ως έχει, με ίδιους πόρους. 

(+) Θα γίνει εφικτή η υλοποίηση του έργου, εμπρόθεσμα και θα δούμε τα οφέλη 

από το 2025. 

(+) Υπάρχουν όντως σοβαρές πιθανότητες για χρηματοδότηση και του υπόλοιπου 

ποσού, αλλά μετά τις εκλογές ή καλύτερα μετά το καλοκαίρι. Είναι ξεκάθαρα 

πολιτική απόφαση και απαιτείται ενεργοποίηση όλων από πλευράς Δήμου 

και ΔΕΥΑΠ και τηλέφωνα παντού… 

(+) Στην περίπτωση μη εξασφάλισης της χρηματοδότησης, υπάρχει ο χρόνος 

αντίδρασης και προσαρμογής των προϋπολογισμών των επόμενων ετών στην 

κατάσταση, καθώς τα χρήματα, εκτιμάται, ότι θα πρέπει να διατεθούν μέσα 

στο 2025. 

(-)  Η εξασφάλιση της χρηματοδότησης είναι πιθανή, αλλά όχι σίγουρη… 

(-)  Η ΔΕΥΑΠ θα πρέπει να προετοιμαστεί να δώσει το 2025, το ποσό που της 

αναλογεί. Αυτό σημαίνει ότι θα ανατρέψει τον σχεδιασμό και θα δεσμεύσει 

τους προϋπολογισμούς αρκετών επόμενων ετών. Πρακτικά, θα πρέπει να 

κάνουμε αιματηρή οικονομία για κάποια χρόνια και θα επηρεάσει το τεχνικό 

πρόγραμμα.  

(-)  Είναι πολύ πιθανή η αναπροσαρμογή της τιμολογιακής πολιτικής για αύξηση 

των εσόδων και εξασφάλιση των ποσών που απαιτούνται.  
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4) Να προχωρήσουμε το έργο ως έχει, με δανειοδότηση. 

(+) Θα γίνει εφικτή η υλοποίηση του έργου, εμπρόθεσμα… 

(+) Δεν διαταράσσεται ιδιαίτερα η χρηματοοικονομική κατάσταση της ΔΕΥΑΠ. 

(+) Στην περίπτωση εξασφάλισης της υπόλοιπης χρηματοδότησης, που είναι 

πιθανό, το δάνειο μπορεί να αποπληρωθεί άμεσα. 

(-)  Η εξασφάλιση της δανειοδότησης είναι εφικτή, αλλά όχι σίγουρη… 

(-)  Πιθανόν θα πρέπει να μπει ενέχυρο το οικόπεδο των 75 στρεμμάτων, μέσα 

στο οποίο θα κατασκευαστεί η μονάδα. 

(-)  Η αναπροσαρμογή της τιμολογιακής πολιτικής για αύξηση των εσόδων και 

εξασφάλιση των ποσών που απαιτούνται, συνεχίζει να είναι η πιο σίγουρη λύση 

για την κάλυψη της αποπληρωμής του δανείου, αν και λιγότερο έντονη από την 

προηγούμενη λύση. 

 

 Ανακεφαλαιώνοντας, ο κ. Διευθυντής τόνισε ότι προτείνει να προχωρήσει άμεσα 

η διαδικασία δημοπράτησης του έργου, για να μην χαθούν οι χρονικοί περιορισμοί και 

να γίνει εφικτή η ολοκλήρωση του διαγωνισμού μέχρι τέλους του έτους. Μέχρι τότε, 

δηλαδή, τους επόμενους 4-5 μήνες, πρέπει να γίνουν προσπάθειες για εξεύρεση και του 

υπολοίπου ποσού. Σε εκείνο το χρονικό σημείο το ΔΣ θα έχει άλλη μια ευκαιρία να 

επιλέξει την υλοποίηση ή μη του έργου, καθώς υπάρχει η δυνατότητα να ανακαλέσει 

αυτήν την απόφαση πριν την υπογραφή της Σύμβασης με τον Ανάδοχο.  

 Τον λόγο πήρε ο κ. Πρόεδρος που τόνισε ότι η ΔΕΥΑΠ έχει καταφέρει αυτά τα 

χρόνια να γίνει οικονομικά υγιής. Έτσι, ακόμη και να μην βρεθούν οι πόροι από αλλού, 

πρέπει πάση θυσία να προχωρήσει στην υλοποίηση του αυτού του έργου, αφού δεν 

πρέπει να ξεχνάμε ότι βασική υποχρέωση της ΔΕΥΑΠ είναι η παροχή νερού! Αν δεν 

γίνουν τέτοια έργα, με την ραγδαία αύξηση στη ζήτηση που σημειώνεται τις τελευταίες 

χρονιές ,υπάρχει ορατός κίνδυνος στο άμεσο μέλλον να παρουσιαστούν φαινόμενα 

ανεπάρκειας και έλλειψης νερού κατά τους καλοκαιρινούς μήνες! Η αξία του έργου 

είναι τεράστια, ακόμη  και αν χρειαστεί να γίνουν θυσίες στους προϋπολογισμούς και 

το τεχνικό πρόγραμμα των επόμενων ετών, με προφανές το γεγονός της αύξησης των 

τιμολογίων νερού.  

 Με την παραπάνω άποψη συμφώνησαν και όλα τα μέλη του ΔΣ. 

Συμπερασματικά, προτείνεται η έγκριση των τευχών δημοπράτησης εκτέλεσης 

του έργου και η προκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη σύναψη 

δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του νόμου 4412/2016 με αξιολόγηση 

μελέτης και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής.  

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Η καταληκτική ημερομηνία 

παραλαβής των προσφορών είναι η 11/08/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00. 

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα 

υποβολής προσφοράς στο σύστημα. Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα 

πραγματοποιηθεί τη 18/08/2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ.  

 Προτείνεται επίσης, η πολυετής δέσμευση πίστωσης ύψους 500.000,00€ σε 

βάρος του Κ.Α. 15.01.43.0002 «Μονάδα αφαλάτωσης στην περιοχή Κρωτήρι Πάρου», 

του προϋπολογισμού της Επιχείρησης για το έτος 2023 όπου υπάρχει εγγεγραμμένη 

πίστωση και έχει εγκριθεί με την υπ’ αριθμό 127/2022 απόφαση του Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α. 

Πάρου καθώς και για τα έτη 2024 η δέσμευση του ποσού του 1.955.000,00€ αντίστοιχα 

και για τα έτη 2025 η δέσμευση του ποσού των 1.955.000,00€, αντίστοιχα. 
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Το  Διοικητικό Συμβούλιο, 

 

αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Καραμανέ και τις απόψεις του κ. Πούλιου, έχοντας 

υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 4 του νόμου 1069/80: «Περί λειτουργίας 

Διοικητικού Συμβουλίου, απαρτία και λήψη αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων 

Ύδρευσης Αποχέτευσης» και τις τροποποιήσεις αυτού με τους νόμους: 2307/95, 

2503/97, 2647/98, 3463/2006 και 4604/19 και έπειτα από διαλογική συζήτηση 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 

1) Την έγκριση των τευχών δημοπράτησης του έργου με τίτλο: «Μονάδα αφαλάτωσης 

στην περιοχή Κρωτήρι Πάρου» για την προκήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του ν. 

4412/2016 με αξιολόγηση μελέτης και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.  

2) Προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης 

έργου κάτω των ορίων του νόμου 4412/2016 με αξιολόγηση μελέτης και κριτήριο 

ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής. Ο 

διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των 

προσφορών είναι η 11/08/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00. Η ηλεκτρονική 

αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί τη 18/08/2023, ημέρα Παρασκευή 

και ώρα 11:00 π.μ.  

3) Εγκρίνει την πολυετή δέσμευση πίστωσης ύψους 500.000,00€ σε βάρος του Κ.Α. 

15.01.43.0002 «Μονάδα αφαλάτωσης στην περιοχή Κρωτήρι Πάρου», του 

προϋπολογισμού της Επιχείρησης για το έτος 2023 όπου υπάρχει εγγεγραμμένη 

πίστωση και έχει εγκριθεί με την υπ’ αριθμό 127/2022 απόφαση του Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α. 

Πάρου καθώς και για τα έτη 2024 η δέσμευση του ποσού του 1.955.000,00€ αντίστοιχα 

και για τα έτη 2025 η δέσμευση του ποσού των 1.955.000,00€, αντίστοιχα. 

 

Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό: 88/2023 

 

Έπειτα  από την εξάντληση και των υπολοίπων θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω.- 
                             Ο Πρόεδρος                                                Τα Μέλη 

                                                                                         Χριστόφορος Ευστράτιος 

                       Πούλιος Γεώργιος                                    Μανωλάκη Θεοδωσία  

            Σάμιος Αθανάσιος 

            Μιχαλάτος Παναγιώτης 

            Σαρρή-Παπακυρίλλου Θ. 

                                                                                         Πιερτζοβάνης Κωνσταντίνος 

                                                                                         Σάμιος Αθανάσιος   

                                                                                         Μαρινόπουλος Αθανάσιος                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                  

Για την ακρίβεια 

 

       Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.                                                        Η Γραμματέας  

 

        Πούλιος Γεώργιος                                                          Στέλλα Αυγουστίνα 
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